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Teacher feedback analysis  session-2022-2023

Q.1 Syllabus of the taught courses is appropriate and as per need.

Q.2 Sufficient number of the prescribed books are available in the Library.

Q.3 The course/syllabus has good balance between theory and application.
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Q.4 The books listed as reference materials are appropriate and updated.

Q.5 Basic facilities, like teacher’s rooms, class rooms, reading rooms and toilets are available in 

the Department.
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Q.6 Canteen is available at the faculty level for staff..

Q.7 All the unit tests and final examinations are conducted well in time covering all syllabus.
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Q.8 I have the freedom to propose modifications, suggestion and incorporate new topics in the 

syllabus.

Q.9 I have the freedom to adopt new techniques/strategies of teaching such as seminar 

presentations, group discussions and learners’ participations..
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Q.10 The environment of the department is conducive for teaching and research..

Q.11 Opportunities for professional growth are non-discriminatory and fair.
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